KALİTE GÜVENCE POLİTİKASI:
Giresun Üniversitesi İlahiyat Fakültesi, Giresun Üniversitesinin kalite politikası ve stratejik planı çerçevesinde kurumsal misyon ve vizyonuna uygun stratejiler belirlemiş; bu stratejilerin hedeflerine ulaşma düzeyini izleyen kurumsal bilgi üretimini ve kullanımını destekleyen bilgi yönetim sistemi ve uygulamaları aracılığıyla hesap verebilirliği, kamuoyunu bilgilendirme hususlarını dikkate alarak etkili liderlik anlayışını önceleyen bir kalite güvence sistemi oluşturmuştur. Fakültenin tüm sorumluluk alanları göz önünde bulundurularak tasarlanan bu sistem, yönetim, liderlik, eğitim-öğretim, araştırma-geliştirme ve toplumsal katkı süreçlerini bütünleşik bir yapıda ele almaktadır.  Giresun Üniversitesi İlahiyat Fakültesi, söz konusu sistem aracılığıyla, fakültenin iç ve dış paydaşlarına uluslararası standartlarda hizmet sunmayı ve hizmetlerin sürdürülebilirliğini sağlamayı temel kalite güvence politikası olarak kabul etmektedir.
EĞİTİM-ÖĞRETİM POLİTİKASI: 
Giresun Üniversitesi İlahiyat Fakültesi, eğitim-öğretim süreçlerini, Giresun Üniversitesinin kalite politikaları ile uyumlu, kurumsal misyon ve vizyonunu yansıtacak şekilde kurgulamaktadır. Fakülte, uluslararası standartlarda sürekli gelişim ilkesine dayanan, öğrenci odaklı ve araştırma temelli bir eğitim anlayışını esas alır. Ayrıca alanında yetkin, tecrübeli ve nitelikli akademik kadrosuyla modern eğitim-öğretim tekniklerini uygulayarak toplumun kültürel değerlerine vâkıf, bu değerleri geleceğe taşıyacak vizyon ve misyona sahip bireyler yetiştirmeyi amaçlar. Buna bağlı olarak öğrencilerin araştırma becerilerini geliştirebilmelerine imkân sağlayan, kaliteyi merkeze alan, etik ve mesleki değerlere bağlı bir eğitim yaklaşımıyla, mezunların kendi alanlarında yenilikçi ve başarılı bireyler olmalarını destekleyecek bütünleşik bir eğitim modelini, temel eğitim-öğretim politikası olarak benimsemektedir.
ARAŞTIRMA VE GELİŞTİRME POLİTİKASI:
Giresun Üniversitesi İlahiyat Fakültesi, Giresun Üniversitesinin kalite politikalarıyla uyumlu olarak ülkemizin teknolojik, ekonomik, sosyal, ahlaki, dinî ve kültürel alanlardaki rekabet gücünün ve kalkınmasının en üst düzeyde desteklenmesini hedefleyen kurumsal misyon ve vizyonu çerçevesinde temel ahlaki, dinî, kültürel değerleri esas alarak öncelikle bölgesel ve yerel ihtiyaçları göz önünde bulundurup ulusal ve uluslararası düzeyde bilgi ve değer üretmeyi hedeflemektedir. Bu hedef doğrultusunda Giresun Üniversitesi İlahiyat Fakültesi; araştırma yapmanın teşvik edildiği, AR-GE ve yenilikçi faaliyetlerin iş birliği ve etkileşim içerisinde yaygınlaştırıldığı, araştırma-geliştirme çıktı ve kazanımlarını dikkate alarak araştırma kaynakları ve altyapısını sürekli izleyip geliştirmeyi temel araştırma ve geliştirme politikası olarak belirlemiştir.
TOPLUMSAL KATKI POLİTİKASI:
Giresun Üniversitesi İlahiyat Fakültesi, Giresun Üniversitesinin kalite politikası çerçevesinde misyon ve vizyonuna bağlı, eğitim-öğretim ve araştırma-geliştirme faaliyetlerinde ulusal, bölgesel ve yerel öncelik ve beklentilere uygun bir yaklaşım benimsemiştir. Akademik ve idari birimleriyle fakülte, iç ve dış paydaşlarla iş birliği içinde düzenlenen eğitimleri, sosyal, kültürel, bilimsel etkinlikleri ve bu faaliyetlerden elde edilen katma değerleri, tüm paydaşlarının gelişimine ve yararına sunmaktadır. Böylece fakülte, toplumsal katkının sürdürülebilirliğini esas alarak paydaşlarından görüş ve öneriler almak için geri bildirim mekanizmalarını kullanmayı, kültürel ve çevresel duyarlılığı gözetmeyi, toplumsal katkı politikası olarak belirlemiştir.
